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MATEMATUYECKUN TUKTAHT

Bapuanr 1
1. 3anummTe B BUIE CTENICHU IPOU3BEACHUE CTETICHEH
A) (3%3%3*3*3)*(3%3%*3)
b)2a*2a*2a*2a*2a

2 HpeI[CTaBI/ITL CTCIICHb B BUIC ITPONU3BCACHUA CTEIIeHEeH
pasHbIMU CIIoco0aMH:

b)

A A
) X n

3. 3amucarb YacTHOE B BUJE CTEIICHU:
A) b)

(0 o216
a a (ax)
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4, HpI/I KaKOM 3HAYCHHUU X BCEPHO PAaBCHCTBO:

:x=T;
6% . x = 610;

Bapuanr 2
1. 3anummuTe B BUJE CTETICHU MPOU3BEACHUE CTETICHEH
A) (4%4)*(4*4*4*4*4*4)
b)38*38*3B*3B*3B*3B
2. IlpencraBuTh CTENEHb B BUJIC MPOU3BEACHUS CTEIIEHEH
pa3HbIMH CIIOCO0aMU:
A) b)
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a Ah'

3. 3anucarb 4acTHOE B BHUJIC CTCIICHUA:

/s b)
r) (abce)” 1(1/’(')l
\\ }

4. ITpn KakOM 3HAYE€HHH X BEPHO PABEHCTBO:

89 : x = 8%
x-T7"="179,



BBIpEDKCHI/Ie (ab)4 ABJISIETCS CTEIIEHBIO

ub.

IIPOU3BEJICHUS MHOXKHUTEIIEU a

(ab)* = ab*ab*ab*ab=(aaaa)*(bbbb)= a* b*
3Haunt, (ab)*=a*b*
JI1s mo0bIX a M b M IPOU3BOILHOTO HAaTYypajJbHOIO YKCIIA N
(ab)"=a"b"
CBOMCTBO CTEIICHU MPOU3BEICHUS PACIIPOCTPAHIETCS Ha
CTEICHb IIPOM3BEACHUS TPEX U 00JIe€ MHOKHUTEIICH:

(abe)" = a™b"c™; (abed)” = a"b"c"d".

[IpaBuno: 4TOOBI BO3BECTH B CTENIEHD IIPOU3BEICHHUE,
JOCTATOYHO BO3BECTH B 3TY CTEINEHDb KAKIbIA MHOXUTEIb U
PE3YJIBTATHI IEPEMHOKUT.



Bo3senieM B creneHs BelpakeHue (a’)*:

*
(a3)4 :213 *33 *33 *a3:a3+3+3+3:a4 32312

m)n :am*n

CnenoBareiabHO, (a

IIpaBuiio: ipu BO3BEACHNUM CTEIICHU B CTEIIEHD

OCHOBAHUE OCTABJISIOT TEM XK€ , 4 IOKA3aTEJIU
IIEPEMHOXKALOT.

(am)n :am*n
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dANMOJIHUTb dHKETY.

Ha ypoke 1 paGotai
Ceoeli paGoTOH Ha YpOKe 5
VYpoK 11 MeHs MoKaszauacs
3a ypok 4

Moe HacTpoeHHe

MartepHaa ypoKa MHe GbLT

JloMamrHee 3aJ1aHHe MHe KaKeTca

aKTHBHO / TaCCHBHO

JO0BOJIEH / HE JIOBONIEH
KOPOTKHM / ATHHHBIM

He ycTan / yeran

CTaso Jy4ie / CTalo Xyxe
MOHATEH / He MOHATeH
noneseH / 6ecnonesex
HHTepeceH / CKy4eH

JErKHM / TPY AHBIM
HHTepeCHEIM / HEeHHTep eCHBIM
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